
 




Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ & τα COCHLEA studia διοργανώνουν για το 2024-25 το εκπαιδευτικό/

μετεκπαιδευτικό πρόγραμμα ΣΥΝΑΣΚί, για 5η συνεχή χρονιά. Κάθε χρόνο οι προσπάθειές μας 

συγκεντρώνονται στη διάδοση και την εδραίωση των μεθόδων οργανικής εκπαίδευσης σε θέση τεχνικής για 

την πρακτική της κίνησης & του χορού, ενώ πρόσφατα επιχειρήσαμε μια ακόμη διεύρυνση, την ανάδειξη 

συνδέσεων των μεθόδων αυτών με τη δημιουργική διαδικασία και τις σύγχρονες χορογραφικές πρακτικές. 


Αποκτώντας φέτος την σταθερή του βάση στα νέα COCHLEA studia, το 4ο ΣΥΝΑΣΚί αναπτύσσεται ήδη 

σε δύο ζώνες, τις πρακτικές και τις στρατηγικές, που προσφέρονται αφενός ως πρόγραμμα μιας κλειστής 

ομάδας σπουδαστών, και παράλληλα ως drop-in μαθήματα (πρακτικές) & σεμινάρια (στρατηγικές). Την 

κλειστή ομάδα του ΣΥΝΑΣΚί εποπτεύει η Γεωργία Παΐζη, συντονίστρια & επιμελήτρια του προγράμματος. 

Τα δίδακτρα παρακολούθησης του προγράμματος για τα μέλη της κλειστής ομάδας είναι αναλογικά πολύ 

οικονομικά, ενώ παράλληλα τα μέλη της έχουν προνομιακή πρόσβαση σε όλες τις εκπαιδευτικές & 

καλλιτεχνικές δραστηριότητες του ΚΟΧΛΙΑ, χρόνο πρακτικής στα studia, mentoring και ατομικές συνεδρίες. 


Σε μια προσπάθεια διασφάλισης ενός χώρου πρωινής πρακτικής για την κοινότητα της κίνησης και του 

χορού, για το 2024-25 η πρόθεσή μας για τα μαθήματα (10πμ-12) είναι τα drop-in δίδακτρά τους να 

μειωθούν στα 8ευρώ ανά μάθημα, ενώ για τα σεμινάρια, η πρόθεσή μας είναι αφενός να γίνουν 5ήμερα 

3ωρα (Δευτ. - Παρ. 12.30-3.30), και αφετέρου τα δίδακτρά τους να αυξηθούν στα 120ευρώ, ως ειδικά 

master classes όπου καλλιτέχνιδες χορού μοιράζονται εργαλεία της τρέχουσας δουλειάς τους. Όλες οι 

οικονομικές συμφωνίες με τα συνεργατά μας είναι στη βάση ποσοστών επί των διδάκτρων (μικτά), και 

συγκεκριμένα 30% αποδίδεται στα studia (από τα οποία καλύπτονται δαπάνες λειτουργίας και οι αμοιβές 

των εργαζόμενων ατόμων στο γραφείο) και 70% αποδίδεται στα διδάσκοντα άτομα (από τα οποία 

καλύπτεται και κάθε δαπάνη για τη νόμιμη εργασία τους στα studia). Δείτε παρακάτω αναλυτικά.
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καλλιτεχνά/ιδες/ες 

κίνησης & χορού 


που επιθυμούν να διδάξουν 

στο ΣΥΝΑΣΚί /5 (2024-2025)

OPEN  
CALL 



ΣΠΟΥΔΑΣΤΑ

Μια σειρά από παθογένειες της εγχώριας επαγγελματικής εκπαίδευσης στις παραστατικές τέχνες, όπως 

αποδομήθηκαν μεταπανδημικά στο δημόσιο λόγο & τις παγκαλλιτεχνικές πρωτοβουλίες, κάνουν κάποια 

χρόνια τώρα επιτακτική την ανάγκη διάδοσης και εδραίωσης νέων πρακτικών, αλλά και την ενίσχυση της 

αυτενέργειας του/της/του καλλιτέχνη/ερευνητή - καλλιτέχνη/σπουδαστή, καθώς και την ανάπτυξη 

εργαλείων αυτο-εποπτευόμενων σπουδαστικών διαδρομών, που κινούνται πέρα από πειθαρχικές λογικές και 

απριόρι αναγκαιότητες συγκεκριμένων τεχνικών ή αισθητικών. Όταν λοιπόν λέμε ότι το ΣΥΝΑΣΚί είναι ένα 

εκπαιδευτικό/μετεκπαιδευτικό πρόγραμμα, εννοούμε ότι τα σπουδαστά στα οποία απευθυνόμαστε μπορεί 

να είναι απόφοιτα επαγγελματικών σχολών, μπορεί να είναι καλλιτέχνιδες άλλων τομέων που η πρακτική 

τους συνδιαλέγεται με το σώμα και την κίνηση, ή μπορεί να βρίσκονται σε μια ενεργή ερευνητική ή 

εκπαιδευτική διαδικασία μέσα από συστηματικά μαθήματα και σεμινάρια της επιλογής τους. Συνίσταται 

επίσης να μην είναι μικρότερα από 21 χρονών, να μπορούν να μείνουν στην Αθήνα για το διάστημα των 

σπουδών τους μαζί μας, και να επικοινωνούν επαρκώς στα αγγλικά για την περίπτωση αγγλόφωνων 

συσσπουδαστών ή/και εισηγητριών. 


ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ

Με το παρόν ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ απευθυνόμαστε στην εγχώρια χορευτική κοινότητα που ενδιαφέρεται να 

διδάξει από μία εώς τρεις εβδομάδες στα COCHLEA studia στις ζώνες 10πμ-12 & 12.30-3.30μμ, όπου 

τυπικά 10πμ-12 συμβαίνουν τα μαθήματα των πρακτικών (πιστοποιημένων συνήθως πρακτικών, σε θέση 

τεχνικής, από δασκάλες που έχουν ολοκληρώσει είτε την αναγνωρισμένη τους εκπαίδευση, είτε ερευνούν 

και καταγράφουν εδώ και κάποια χρόνια τη δική τους κινητική πρακτική) και 12.30-3.30μμ συμβαίνουν τα 

σεμινάρια δημιουργικής διαδικασίας, καλλιτεχνικής έρευνας, χορογραφίας ή/και δραματουργίας υπό τον 

τίτλο στρατηγικές (από καλλιτέχνιδες χορού, θεωρητικούς & δραματουργούς που τοποθετούν το έργο τους 

στο σύγχρονο χορογραφικό πεδίο). 


ΠΩΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ

Εκεί έξω κυκλοφορεί ένας αριθμός ανοιχτών καλεσμάτων που παρότι προτείνουν δυνατότητες εργασίας, 

πολύ συχνά συμβάλουν επίσης σε ένα είδος αλλοτρίωσης που βιώνουμε ως κλάδος, μια διαρκή 

επιτακτικότητα για επανεφεύρεση των εαυτών μας, και μια αίσθηση ότι κρινόμαστε ξανά και ξανά. Ο 

συνεργατικός χώρος είναι μικρός και ενδέχεται να γνωριζόμαστε ήδη. Αναγνωρίζουμε ότι οι διαδικασίες 

επιλογής είναι διαδικασίες που δημιουργούν ανισότητες και ασκούν εξουσίες. Πρόθεσή μας δεν είναι η 

διαφοροποίησή μας από το συναδελφικό σώμα, αλλά η καλύτερη οργάνωση του εγχειρήματος, η σταδιακή 

μείωση της εθελοντικής/άμισθις εργασίας που αναπόφευκτα επιφορτιζόμαστε ως μέλη της ΑΜΚΕ μέσα στη 

χρονιά, αλλά και η έγκαιρη επικοινωνία των πλαισίων και των όρων της συνεργασίας που προτείνουμε. 
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Καταρχάς, ανταποκριθείτε σε αυτήν την αίτηση μόνο αν σας ενδιαφέρει το συγκεκριμένο πρόγραμμα και αν 

ήδη βλέπετε οργανικά τη δουλειά σας μέσα σ’ αυτό. Στείλτε μας την πρότασή σας μέχρι και τη Δευτέρα 22 

Απριλίου, στη διεύθυνση info@cochleares.com με την ένδειξη OPEN CALL ΣΥΝΑΣΚί. Μπορείτε να 

προτείνετε να διδάξετε μόνο 5 μαθήματα πρακτικής (Δευτέρα-Παρασκευή 10πμ-12), μόνο 1 σεμινάριο 

στρατηγικής (Δευτέρα-Παρασκευή 12.30-3.30μμ), ή και τα δύο (Δευτέρα-Παρασκευή 10πμ-12 & 

12.30-3.30μμ). Η τρίτη επιλογή είναι εκείνη που προτείνουμε, και για λόγους οργάνωσης, και για καλύτερες 

δικιές σας απολαβές. Μπορείτε επίσης να καταθέσετε πρόταση σε συνεργασία με συνάδελφο ή ως 

συναδελφική ομάδα, με την οποία νιώθετε ότι μπορείτε να μοιραστείτε καλύτερα τις δύο ζώνες 

διδασκαλίας. Στην περίπτωση αυτή η διδασκαλία που προτείνετε μπορεί να διαρκέσει μία, δύο ή τρεις 

συνεχόμενες ή μη εβδομάδες. 


Γράψτε μας μίνιμουμ μια παράγραφο για εσάς, και μια για το μάθημα ή/και το σεμινάριο σας. Για λόγους 

δικής μας διευκόλυνσης, η περιγραφή του μαθήματός σας να μην ξεπερνάει την μία σελίδα και τα 

βιογραφικά των εισηγητ(ρι)ών να μην ξεπερνάνε τις 200 λέξεις το καθένα. Μπορείτε να συμπεριλάβετε 

φωτογραφίες και εικόνες, link για πιο μακροσκελή βιογραφικά, προσωπικές σελίδες/portfolio ή video 

εγχειρημάτων σας, καθώς και τους λογαριασμούς σας στα κοινωνικά δίκτυα αν εσείς το επιθυμείτε. 


Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί σε 3 ενότητες, από τον Σεπτέμβρη 2024 ως τον Ιούνιο του 2025. 

Γράψτε μας τη διαθεσιμότητά σας όσο πιο καθαρά και πρακτικά γίνεται. Σημειώστε επίσης αν κάποια από 

τις πρακτικές σας προσφέρεται και με τη μορφή ατομικής συνεδρίας (είτε hands-on, είτε mentoring), προς 

ενημέρωση της κλειστής ομάδας σπουδαστών. Σημειώστε επίσης εάν μπορείτε να διδάξετε στα αγγλικά. Το 

ΣΥΝΑΣΚί από το 2024 δέχεται σπουδαστά που δεν μιλούν ελληνικά. Στην περίπτωση που δεν διδάσκετε 

στα αγγλικά θα διερευνήσουμε μαζί την πιθανότητα παράλληλης μετάφρασης από συνάδελφο.


Σημειώστε επίσης εάν για τη νόμιμη εργασίας σας στο πρόγραμμα έχετε τη δυνατότητα έκδοσης 

παραστατικού ή αν θα χρειαστεί να γίνει πρόσληψη. Τα COCHLEA studia, όπως και οι περισσότεροι 

συναδελφικοί χώροι της χώρας, δεν μπορούν να σηκώσουν το γραφειοκρατικό κόστος πολλών ολιγόωρων 

προσλήψεων. Θα δωθεί προτεραιότητα σε συνάδελφα που εκπροσωπούν ή εργάζονται σε ΑΜΚΕ, έχουν 

ατομική επιχείρηση, ή διατηρούν δυνατότητα έκδοσης παραστατικού/invoice εξωτερικού. Όλες οι 

οικονομικές συμφωνίες με τα συνεργατά μας είναι στη βάση ποσοστών επί των διδάκτρων (μικτά), και 

συγκεκριμένα 30% αποδίδεται στα studia (από τα οποία καλύπτονται δαπάνες λειτουργίας και οι αμοιβές 

των εργαζόμενων ατόμων στο γραφείο) και 70% αποδίδεται στα διδάσκοντα άτομα (από τα οποία 

καλύπτεται και κάθε δαπάνη για τη νόμιμη εργασία τους στα studia). Δείτε παρακάτω αναλυτικά.


Τις αιτήσεις θα παραλάβει καταρχάς η Γεωργία Παΐζη, ενώ εάν ο όγκος των αιτήσεων είναι πολύ μεγάλος, 

ενδέχεται να ζητηθεί βοήθεια από συναδέλφισσα σταθερή μας συνεργάτρια. Ο στόχος μας είναι να έχουμε 

επικοινωνήσει μαζί σας μέσα στον Μάιο, και να ανακοινώσουμε το πρόγραμμά μας τον Ιούνιο.  
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DISCLAIMER 1

Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ και η Γεωργία Παΐζη έχουν επιχορηγηθεί συστηματικά από το 2020 (ΥΠΠΟΑ, ΙΦΚ, SNF/

ARTworks, κ.ά), ωστόσο τα ποσά των επιχορηγήσεων αυτών συνήθως καλύπτουν αποκλειστικά τις 

διοικητικές & γραφειοκρατικές μας υποχρεώσεις, και σε μεγάλο βαθμό επιστρέφονται στην κοινότητα με τη 

μορφή υποτροφιών και μεγάλων εκπτώσεων με κοινωνικά κριτήρια. Δεν μπορούμε και δεν θέλουμε να 

επιφορτιστούμε παθογένειες του χώρου για τις οποίες ευθύνεται η κρατική πολιτιστική και εργασιακή 

πολιτική. Κάνουμε ειλικρινείς προσπάθειες αντιμετώπισης της κλαδικής επισφάλειας με τις δυνάμεις που 

έχουμε. Καθώς η πραγματοποίηση του προγράμματος εξαρτάται σχεδόν αποκλειστικά από την εισροή 

διδάκτρων, το μάθημά/σεμινάριο σας μπορεί να μην πραγματοποιηθεί αν τα εγγεγραμμένα σπουδαστά δεν 

καθιστούν την εβδομάδα σας βιώσιμη. Στην περίπτωση αυτή το μάθημα/σεμινάριο μπορεί να ακυρωθεί. Για 

την καλή συναδελφική μας σχέση, την ενίσχυση της κοινότητας και την ανάληψη της ευθύνης της επιλογής 

της αίτησή σας, στην περίπτωση που οι διδασκαλίες σας δεν πραγματοποιηθούν, τα COCHLEA studia σας 

παραχωρούν τους χώρους τους για το ίδιο διάστημα χωρίς αντίτιμο, για την έρευνα και την πρακτική σας. 

Μπορείτε να περάσετε το χρόνο στο στούντιο μόνα σας, να φέρετε την πρόβα ή την έρευνά σας, ακόμη και 

να μοιραστείτε ανοιχτά κάτι με τρίτους χωρίς αντίτιμο (δίδακτρα/εισιτήριο). Στο χώρο θα συνεχίσουν να 

συμβαίνουν οι διοικοιτικές μας λειτουργείες και κάποιες παράλληλες διαδικασίες που θα αφορούν την 

κλειστή ομάδα μαθητών του ΣΥΝΑΣΚί, ή άλλες υποχρεώσεις μας. 


Σημειώνουμε επίσης ότι το πρόγραμμα του ΣΥΝΑΣΚί 2024-25 θα διαρκέσει περίπου 30 εβδομάδες (10 

περισσότερες εβδομάδες σε σχέση με το προηγούμενο), αλλά ο προγραμματισμός μας είναι να γίνει και 

ελαφρώς πιο αραιό. Παρά την ειλικρινή μας πρόθεση για ανανέωση, είναι πολύ πιθανό μεγάλο ποσοστό των 

μέχρι τώρα συνεργατριών μας να συμμετέχουν και τουχρόνου στο πρόγραμμα. Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ είναι 

ένας μικρός μη-κερδοσκοπικός οργανισμός που προτεραιοποιεί τη διαφάνεια, την εργασιακή ηθική, αλλά 

και την ικανοποίηση που φέρνει να συνεργαζόμαστε συστηματικά με ανθρώπους με τους οποίους 

μοιραζόμαστε τις ίδιες αξίες και καταλήγουμε να θεωρούμε φίλες μας. Είναι από τα λίγα προνόμια της 

εργασίας στον χώρο των τεχνών και πιστεύουμε ότι είναι ένας από τους τρόπους που εξασφαλίζεται η 

βιωσιμότητα των εγχειρημάτων μας και οι υγιείς συνθήκες εργασίας όλων μας. 


ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ & ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Σε όλα τα εγχειρήματα των COCHLEA studia τα δίδακτρα & τα εισιτήρια διαμοιράζονται στη βάση του 

ποσοστού 30% για τα studia & 70% για το εισηγητό/καλλιτέχνη. Αυτό σημαίνει ότι εάν έχετε τη δυνατότητα 

έκδοσης παραστατικού (τιμολόγιο ΑΜΚΕ ή ατομικής, invoice εξωτερικού ή άλλο), λαμβάνετε ολόκληρο το 

70% των διδάκτρων (δείτε παρακάτω για τα κλιμακούμενα δίδακτρα), ενώ εάν ο μόνος τρόπος νόμιμης 

συνεργασίας μας είναι η πρόσληψή σας, κάθε σχετική δαπάνη (κρατήσεις εργαζομένου, εργοδοτικό κόστος, 

επιβάρυνση για τις λογιστικές υπηρεσίες ανά μισθωτό) θα πρέπει να αντληθεί από το 70% που σας 

αντιστοιχεί. Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ είναι μια μη-κερδοσκοπική εταιρία που λειτουργεί στη βάση project. Δεν 

υπάρχει κέρδος από άλλες δραστηριότητες από το οποίο μπορούν να αντληθούν οι παραπάνω δαπάνες. Το 

30% καλύπτει μεταβίας τα πάγια κόστη του χώρου, και μέρος των εργασιών γραφείου, επικοινωνίας, 
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προώθησης, παραγωγής & γραφιστικής υποστήριξης που παρέχεται κατά μεγάλο ποσοστό αμισθί από τα 

μέλη της ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ. 


ΚΛΙΜΑΚΟΥΜΕΝΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Σε μια προσπάθεια διασφάλισης ενός χώρου πρωινής πρακτικής για την κοινότητα της κίνησης και του 

χορού, για το 2024-25 η πρόθεσή μας για τα μαθήματα (10πμ-12) είναι τα drop-in δίδακτρά τους να 

μειωθούν στα 8ευρώ ανά μάθημα. Παράλληλα, για τα σεμινάρια η πρόθεσή μας είναι να διεξάγωνται 

12.30-3.30μμ, και τα δίδακτρά τους να αυξηθούν στα 120 ευρώ ανά εβδομάδα, ως ειδικά master classes 

όπου καλλιτέχν(ιδ)ες χορού μοιράζονται εργαλεία της τρέχουσας δουλειάς τους. Για την κλειστή ομάδα 

ΣΥΝΑΣΚί, που θα διαμορφωθεί φέτος από τα άτομα που θα κλέισουν τις θέσεις τους στη ζώνη 10πμ - 

3.30μμ για ένα τρίμηνο, εξάμηνο, ή ολόκληρη την ακαδημαϊκή χρονιά, τα συνολικά δίδακτρα θα κυμαίνονται 

ως εξής:


Τα τελικά ποσά των διδάκτρων θα επανεκτιμηθούν κοντά στην ανακοίνωση του προγράμματος και το 

ανοιχτό κάλεσμα για σπουδαστά. Μπορεί να προκύψουν μικρές αλλαγές, ανάλογα τον αριθμό των 

επιλεγμένων συνεργατών και τις τρέχουσες οικονομικές συνθήκες. 


ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ & ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ  
Ο χώρος διεξαγωγής των μαθημάτων των studia χωράει 15-20 άτομα, ανάλογα το περιεχόμενο των 

μαθημάτων. Εκτός από μια θέση την οποία δεσμεύουμε σε κάθε περίπτωση, για άτομα που αναλαμβάνουν 

ανταλλακτικά την εποπτεία του χώρου και τη φροντίδα των δασκάλων (μαθητεία/workstudy), η ΚΟΧΛΙΑΣ 

ΑΜΚΕ ενδέχεται να προσφέρει κάποιες θέσεις σε συναδέλφισσες εργαζόμενες σε άλλες ζώνες των studia 
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drop-in κάρτα  
10+1 μαθ. 

ολόκληρη 
εβδομάδα κύκλος 3 μηνών

μάθημα πρακτικής 8ε 80ε - (αναλογικά 

8ε/μαθ)

σεμινάριο στρατηγικής - - 120ε (αναλογικά 

80ε/εβδ.)

κλειστή ομάδα  
ΣΥΝΑΣΚί

1200ε 
αποπληρωμή


& επιπλέον δωρεάν 
σεμινάρια στο 
studio την ίδια 

περίοδο


ή 3 μηνιαίες δόσεις 
των 400ε




για λόγους επιμόρφωσής τους, μερικές ή συνολικές υποτροφίες σε ευάλωτα άτομα, και εκπτώσεις σε 

σπουδαστά ΣΥΝΑΣΚί προηγούμενων ετών. Όλες οι παραπάνω ευκαιρίες μηδενικών ή μειωμένων διδάκτρων 

δίνονται μόνον εάν στο μάθηματά σας υπάρχουν ελεύθερες θέσεις. Εάν διδάσκετε στο πρόγραμμα, είστε 

βεβαίως και εσείς ευπρόσδεκτα να παρακολουθήσετε με αυτόν τον τρόπο κάποια από τα μαθήματα των 

συναδέλφων σας στο ΣΥΝΑΣΚί. Σε μια προσπάθεια αποεντατικοποίησης του προγράμματος, στο μάθημά 

σας μπορεί επίσης να βρίσκονται περσινά σπουδαστά, που έχασαν κάποια εβδομάδα από το πρόγραμμα 

που παρακολούθησαν. Το ίδιο θα ισχύει και για τα φετινά σπουδαστά για τουχρόνου.


ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΩΝ

& ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Το ακαδημαϊκό έτος 2024-25 το ΣΥΝΑΣΚί θα περιλαμβάνει πιλοτικά μια εισαγωγική εβδομάδα, η 

συμμετοχή στις επιμορφωτικές διαδικασίες της οποίας θα είναι υποχρεωτική για τα διδάσκοντα και για 

τα σπουδαστά της κλειστής ομάδας. Προγραμματίζουμε η εβδομάδα αυτή να περιλαμβάνει (Α) ένα 

σεμινάριο πρώτων βοηθειών, & ένα σεμινάριο πρώτων βοηθειών ψυχικής υγείας, (Β) μια εισαγωγή σε 

σύγχρονες πρακτικές για την παιδαγωγική της κίνησης, & μια εισαγωγή για την αποκατάσταση της 

συναίνεσης στους χώρους εργασίας & εκπαίδευσης, (Γ) ένα σεμινάριο για την ορατότητα, την ασφάλεια & 

την συμπερίληψη των φυλοδιαφορετικών ατόμων, & ένα σεμινάριο για την καθολική προσβασιμότητα στον 

χορό, και (Δ) μια εισαγωγή στο θεωρητικό & κοινωνικό περιβάλλον των πρακτικών που συγκεντρώνονται στο 

ΣΥΝΑΣΚί. Αν υπάρχει η διάθεση, η εισαγωγική εβδομάδα επιμορφώσεων μπορεί να ολοκληρωθεί με ένα 

μεγάλο ρεφενέ-τραπέζι για την καλή αρχή του προγράμματος. 


Στο βαθμό που οι ρυθμοί της σύγχρονης ζωής στην πόλη το επιτρέπουν, τα COCHLEA studia προσφέρουν 

τις εγκαταστάσεις τους για μια μηνιαία συνάντηση της διδακτικής ομάδας, για όσα από τα μέλη είναι 

διαθέσιμα. Οι συναντήσεις αυτές ενδείκνυνται για τσάι και συζήτηση, αλλά και για οριζόντια πρακτική. Η 

εμπειρία έχει επίσης δείξει ότι η παρουσία σας στο μάθημα της εβδομάδας που προηγείται της δικής σας 

είναι εξαιρετικά επιδραστική στην διατήρηση ενός λεπτού νήματος από την μία πρακτική στην άλλη, και άρα 

σε μια αίσθηση συνέχειας που θα θέλαμε να διατρέχει μαλακά την εμπειρία της κλειστής ομάδας 

σπουδαστών. Φυσικά δεν είναι υποχρεωτική, αλλά είναι εκείνο που θα ενισχύσει και την αντήχηση του δικού 

σας μαθήματος μέσα στην εβδομάδα που σας ακολουθεί. 


DISCLAIMER 2

Στα COCHLEA studia αναγνωρίζουμε τις συστημικές ανισότητες μέσα στις οποίες επιβιώνουμε και μέσα 

από τις οποίες επίσης συχνά επωφελούμαστε και εμείς τα/οι ίδια/ες/οι. Με τις εργασιακές και συνεργατικές 

μας σχέσεις, με το περιεχόμενο των προγραμμάτων μας, αλλά και με την καθημερινή μας συμπεριφορά, 

είναι διαρκής μας στόχος να συμβάλουμε ενεργά στην αποδόμηση των τρόπων με τους οποίους οι 

πολιτισμικές αναπαραστάσεις, ο δημόσιος χώρος, οι συνθήκες εργασίας, αλλά και οι ατομικές 
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συμπεριφορές αναπαράγουν αυτές τις ανισότητες. Είναι στις προτεραιότητές μας οι χώροι μας να 

παραμένουν χώροι ασφαλείς, προσβάσιμοι και συμπεριληπτικοί τόσο για τα εργαζόμενα άτομα όσο και για 

τα άτομα που παρακολουθούν τα μαθήματα και τις παραστάσεις μας. Παρενοχλητικές συμπεριφορές, 

προσβολές, και micro-aggressions στο φάσμα της έμφυλης, της ρατσιστικής ή/και της μισαναπηρικής βίας, 

δε γίνονται ανεκτές. Εάν δεχτήκατε ή αν παρατηρήσατε οποιαδήποτε τέτοια συμπεριφορά στο studio ή στο 

σαλόνι μας, παρακαλούμε μιλήστε μας αμέσως, ή γράψτε μας στο facebook.com/cochleastudia.
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